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JAK PODAT ŽÁDOST O PŘEZKUM  

 

Žádost o přezkum lze podat v případě:  

- negativního výsledku kontroly přijatelnosti a formálních náležitostí, 

- negativního výsledku věcného hodnocení, 

- kladného výsledku věcného hodnocení, a to proti přidělenému počtu bodů, který je vyšší než 

minimální stanovená hranice,  

- pokud by Zastupitelstvo hl. m. Prahy neschválilo výběr žádosti o podporu, která jinak úspěšně 

prošla všemi předchozími fázemi procesu schvalování.  

 

Žádost o přezkum musí být podána nejpozději do 15ti kalendářních dní ode dne doručení oznámení o 

výsledku dané části procesu prostřednictvím MS2014+. 

 

V žádosti o přezkum musí být přesně vyplněno: 

- proč žadatel žádá o přezkum, tj. s hodnocením jakých konkrétních kritérií a otázek nesouhlasí, 

- z jakých důvodů nesouhlasí, 

- čím může svůj nesouhlas doložit,  

- jaký výsledek v rámci přezkoumání očekává, 

- případné přílohy žádosti o přezkum žadatel přiloží v elektronické podobě k depeši, kterou zašle 

prostřednictvím IS KP14+ současně s podáním žádosti o přezkum (do pole Předmět depeše 

doporučujeme uvést „Žádost o přezkum“). 

 

Na žádosti, které nebudou obsahovat všechny tyto údaje a nebudou podány prostřednictvím IS KP14+, 

nebude brán zřetel. 

 

Žadatel může k dané fázi procesu schvalování (např. „kontrola přijatelnosti a formálních náležitostí“ 

nebo „věcné hodnocení“) podat pouze jednu žádost o přezkum rozhodnutí. 

 

Do žádosti o přezkum je nutné uvádět objektivní nesoulad mezi posouzením žádosti o podporu a 

obsahem žádosti jako takové, a to vždy konkrétně. V případě doložení příloh, které nebyly součástí 

původní žádosti o podporu, ŘO rozhodne, zda tyto přílohy v rámci přezkumu zohlední.  
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Postup podání žádosti o přezkum v IS KP14+ 

 

Žádost o přezkum lze podat prostřednictvím tlačítka se stejnojmenným názvem. Toto tlačítko je 

dostupné buď z detailu hodnocení,  

 

nebo z formuláře žádosti o podporu. 

 

 

Po stisknutí tohoto tlačítka je uživatel přesměrován na stránku, kde je možné žádost o přezkum vytvořit 

pomocí tlačítka s názvem Vytvořit žádost o přezkum rozhodnutí.  
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Uživatel z číselníku vybere „Kolo hodnocení“ a jeho část. Po stisknutí tlačítka „Spustit“ je žádost 

založena. 

 

 

Nyní je nutné kliknout na vytvořený záznam a žádost o přezkum vyplnit.  

 

 

Na záložce s názvem „Dílčí žád. o přezkum rozh.“ je možné vložit důvod žádosti o přezkum ke 

každému dílčímu kritériu. Pokud negativní výsledek žádosti v dané fázi hodnocení způsobilo více 

kritérií, pak by v žádosti o přezkum měla být zařazena všechna kritéria, v nichž žádost neuspěla. 
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Postupně je nutno zaškrtnout checkbox „Podávám žádost o přezkum vůči tomuto kritériu“, vyplnit text 

žádosti o přezkum rozhodnutí ke konkrétnímu kritériu a dát Uložit. 

 

Na záložce s názvem „Hlavička žád. o přezkum rozh.“ lze vložit text do pole s názvem „Souhrnný text 

žádosti o přezkum rozhodnutí“. Zde uživatel může doplnit další údaje, které neuvedl v textových polích 

u jednotlivých hodnoticích kritérií, na které je žádost o přezkum navázaná. 

 

  

 

 

 

 

 

Pro vložení dalších relevantních příloh slouží záložka „Dokumenty“.  

 

 

 

 

 

 

 

Podání žádosti o přezkum je vždy nutné podepsat elektronickým podpisem prostřednictvím tlačítka 

„Podepsat a podat žádost. Po vložení podpisu ikona pečetě zezelená. Po kliknutí na jí je možné zjistit 

datum a přesný čas podepsání žádosti o přezkum. 

 

Po podepsání žádosti aplikace zobrazí informaci o provedeném podání žádosti o přezkum.  
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V případě, že je žádost o přezkum vypracována a podepsána později než za 15 pracovních dní, zobrazí 

se tato nepropustná hláška: 

 

Informace o vypořádání žádosti o přezkum je žadateli předána interní depeší a vypořádání je mu 

zpřístupněno. 

 

Ověření, zda je žádost o přezkum podaná, je možno provést pohledem v seznamu žádostí o přezkum: 

zatržení fajfky ve sloupci „Byla žádost o přezkum podána?“. Zda je vypořádána je možno zjistit tím, že 

je/není zatržena zelená fajfka ve sloupci „Byla žádost o přezkum rozhodnutí vypořádána?“. 

 

 

 

 

 

Vypořádání žádosti o přezkum je potvrzeno i zelenou fajfkou ve sloupci Byla žádost o přezkum 

vypořádána? 
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Vypořádání žádosti o přezkum k dílčím kritériím je možné zobrazit na záložce s názvem „Dílčí žádost o 

přezkum rozhodnutí“.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Celkový komentář k žádosti o přezkum je k dispozici na záložce s názvem „Hlavička žádosti o přezkum 

rozhodnutí“ v poli „Vypořádání žádosti o přezkum rozhodnutí“ v poli s názvem „Souhrnné vypořádání 

žádosti o přezkum rozhodnutí“ spolu s výsledkem v poli s názvem „Výsledek přezkumu“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pokud komise shledala žádost o přezkum důvodnou, bude provedeno nové hodnocení projektu, o jehož 

výsledku bude žadatel informován stejným způsobem, jako u řádného hodnocení. 


